
 
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 33/11-10-2023 

 
 

   Σήμερα 11-10-23, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30  συνήλθε σε 

συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ, μετά από πρόσκληση του 

προέδρου κ. Μελετίου  Χαράλαμπου. 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα μέλη τους: Μελετίου 

Χαράλαμπο, Αλογοσκούφη Χρήστο ,Ανδρέου Παναγιώτη, Κόλλια 

Γεώργιο, Ντούμα Δημήτριο, Σταύρου Παναγιώτη, Τζαμτζή 

Σπυρίδωνα,  Αλεξίου Ιωάννη ,Κανέλλο Αντώνη, Χαρατσή Γεώργιο 

και Χρήστου Χρήστο.  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ,συζητήθηκαν τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

                     ΘΕΜΑ 1ο:Λήψη απόφασης για το προτεινόμενο σχέδιο  
                                        καταστατικού - Τροποποίηση και εναρμόνιση   
                καταστατικού σύμφωνα με το Ν. 2725/1999 ως 
                ισχύει, νέα κωδικοποίηση αυτού και σύγκλιση 
                Έκτακτης Γ.Σ στις 23.10.2023 . 
 

  Το Δ.Σ. απασχόλησε η τροποποίηση και εναρμόνιση -

αντικατάσταση του υπάρχοντος καταστατικού της Ένωσης. Μετά 

από ανάγνωση και συζήτηση των άρθρων, το Δ.Σ. προέβη στην 

τροποποίηση και εναρμόνιση - αντικατάσταση  των υπό 

τροποποίηση άρθρων σύμφωνα με το Ν. 2725/1999 ως ισχύει και 

εν συνεχεία προέβη στην κατάρτιση του νέου κωδικοποιημένου 

καταστατικού και ομόφωνα εγκρίνεται από το Δ.Σ. και τίθεται 

προς έγκριση της Γ.Σ. Το  νέο καταστατικό θα κοινοποιηθεί 

στα σωματεία της Ενώσεως . 

   Το Δ.Σ. όρισε ως ημερομηνία της έκτακτης Γ.Σ. την Δευτέρα   

23/10/2023 και ώρα 18.30  στην αίθουσα του Συνεδριακού 

Κέντρου Δήμου Θηβαίων (Πινδάρου 112 Θήβα) με θέμα: 

 Τροποποίηση και εναρμόνιση καταστατικού σύμφωνα με το 

Ν.2725/1999 ως ισχύει, κωδικοποίηση αυτού και έγκριση 

από την ΓΣ. 



Σε περίπτωση μη απαρτίας η συνέλευση θα γίνει την  

30/10/2023 ημέρα Δευτέρα, την ίδια ώρα, στον ίδιο τόπο και 

με το ίδιο θέμα.   

         Στις 19.40 αποχώρησε ο κος Χρήστος Χρήστου 

 
ΘΕΜΑ 2ο:   Θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων - Συμπληρωματικές προκηρύξεις 
για την 2η , 3η φάση κ.λ.π. ΠΑΙΔΩΝ – ΕΦΗΒΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ & ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
 
   Ο κος Αλογοσκούφης Χρήστος , παρουσίασε στα μέλη του Δ.Σ. 
την πρόταση της Επιτροπής Πρωταθλημάτων σχετικά με την 
διεξαγωγή των επόμενων φάσεων των πρωταθλημάτων Εφήβων – 
Παίδων – Νεανίδων & Κορασίδων. Ακολούθησε διαλογική 
συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και διευκρινήσεων για τον 
τρόπο διεξαγωγής. 
 Αποφασίζεται , Ομόφωνα , οι επόμενες φάσεις των 
πρωταθλημάτων να διεξαχθούν ώς κάτωθι: 
 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  ΕΦΗΒΩΝ 
1η φάση 
  Τα συμμετέχοντα σωματεία χωρίστηκαν σε τέσσερις (4)  
  ομίλους και θα αγωνιστούν σε διπλούς αγώνες, σε κάθε   
  όμιλο, δηλαδή ένας προς όλους.   
  Για τη 2η φάση θα προκριθούν, από κάθε όμιλο, οι τέσσερις  
 (4) πρώτες ομάδες των ομίλων, που θα καταλάβουν την 1η  
  μέχρι και την  4η θέση, δηλαδή συνολικά δέκα έξι (16)   
  ομάδες. 
2η φάση  
Οι δέκα έξι (16) ομάδες  θα αγωνιστούν ως εξής: 
1. Οι ομάδες του A και B ομίλου θα συναντηθούν μεταξύ 

τους σε αγώνες playoff, ως εξής:           
ο 1ος του Α ομίλου με τον 4ο του Β ομίλου (Α1-Β4) 
αγώνας Ε1  
ο 1ος του Β ομίλου με τον 4ο του Α ομίλου (Β1-Α4) 
αγώνας Ε2 
ο 2ος του Α ομίλου με τον 3ο του Β ομίλου (Α2-Β3) 
αγώνας Ε3 
ο 2ος του Β ομίλου με τον 3ο του Α ομίλου (Β2-Α3) 
αγώνας Ε4 
Νικήτρια ομάδα αναδεικνύεται αυτή που θα πετύχει δύο 
(2) νίκες στους μεταξύ τους αγώνες. Ο πρώτος αγώνας 
διεξάγεται στην έδρα της ομάδας που έχει καταταγεί 
στην υψηλότερη θέση της βαθμολογίας και θα διεξάγονται 
εναλλάξ (π.χ. έδρα Α1, έδρα Β4, έδρα Α1), μέχρι κάποια 
από τις δύο ομάδες συμπληρώσει δύο (2) νίκες. 

2. Στην 3η φάση προκρίνονται τέσσερις (4) νικήτριες 
ομάδες των αγώνων Ε1, Ε2, Ε3 και Ε4. 



3. Με τον ίδιο ακριβώς τρόπο, προκρίνονται από τον Γ και 
Δ όμιλο, στην 3η φάση τέσσερις (4) ομάδες που είναι 
αντίστοιχα νικήτριες των αγώνων Η1, Η2, Η3 και Η4. 

   3η φάση 
1. Οι νικήτριες ομάδες των αγώνων Ε1, Ε2, Ε3 και Ε4, που 

προκρίθηκαν από τη 2η φάση, θα συναντηθούν μεταξύ 
τους, σε αγώνες playoff, ως εξής: 
Ε1-Ε4 αγώνας Ζ1 
Ε2-Ε3 αγώνας Ζ2 
Νικήτρια ομάδα αναδεικνύεται αυτή που θα πετύχει δύο 
(2) νίκες στους μεταξύ τους αγώνες. Ο πρώτος αγώνας 
διεξάγεται στις έδρες των Ε1 και Ε2 και θα διεξάγονται 
εναλλάξ (πχ. έδρα Ε1, έδρα Ε4, έδρα Ε1), μέχρι κάποια 
από τις δύο ομάδες συμπληρώσει δύο (2) νίκες. 

2. Στην 4η φάση προκρίνονται δύο (2) ομάδες που είναι 
νικήτριες των αγώνων Ζ1 και Ζ2 

3. Με τον ίδιο  ακριβώς τρόπο, προκρίνονται στην 4η φάση, 
από τον Γ και Δ όμιλο, δύο (2) ομάδες που είναι 
αντίστοιχα νικήτριες των αγώνων: 
Η1-Η4 αγώνας Θ1 
Η2-Η3 αγώνας Θ2 

   4η φάση 
4. Οι τέσσερις (4) ομάδες που θα προκριθούν από την 3η 

φάση, θα αγωνιστούν μεταξύ τους χιαστί, σε μονούς 
αγώνες, σε ουδέτερα γήπεδα, ως εξής: 

5. Ζ1-Θ2 
6. Θ1-Ζ2 
7. Οι νικήτριες ομάδες αυτών των αγώνων, θα αγωνιστούν 

στον τελικό του πρωταθλήματος, σε ουδέτερο γήπεδο, για 
την ανάδειξη του πρωταθλητή και δευτεραθλητή. 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ 
1η φάση 
Τα συμμετέχοντα σωματεία χωρίστηκαν σε πέντε (5) ομίλους 
και θα αγωνιστούν σε διπλούς αγώνες, σε κάθε όμιλο, 
δηλαδή ένας προς όλους. 
Για την 2η φάση, θα προκριθούν από κάθε όμιλο οι δύο 
πρώτες ομάδες των ομίλων που θα καταλάβουν την 1η και 2η 
θέση, δηλαδή σύνολο δέκα (10) ομάδες.   

2η φάση  
Οι δέκα (10) ομάδες θα χωριστούν σε δύο ομίλους των πέντε 
(5) ομάδων, με γεωγραφικά κριτήρια. 
Σε κάθε όμιλο θα διεξαχθούν μονοί αγώνες, σε ένα γύρο και 
κάθε ομάδα θα αγωνιστεί σε δύο αγώνες εντός και δύο εκτός 
έδρας, με τη σειρά που θα καθοριστεί με κλήρωση. 
Για την 3ηφάση θα προκριθούν οι δύο (2) πρώτες ομάδες, 
από κάθε όμιλο, που θα καταλάβουν την 1η και 2η θέση, 
δηλαδή τέσσερις (4) ομάδες. 



 3η φάση 
Οι τέσσερις (4) ομάδες που θα προκριθούν από την 2η φάση 
θα αγωνισθούν μεταξύ τους χιαστί, η 1η ομάδα του Α ομίλου 
με την 2η του Β ομίλου και η 1η του Β ομίλου με την 2η 
του Α ομίλου, σε μονούς αγώνες σε ουδέτερα γήπεδα.   
Οι νικήτριες ομάδες αυτών των αγώνων θα αγωνιστούν στον 
τελικό του πρωταθλήματος, σε ουδέτερο γήπεδο, για την 
ανάδειξη του πρωταθλητή και δευτεραθλητή. 
Εναλλακτικά η παραπάνω διαδικασία, εφόσον είναι εφικτό,   
μπορεί να διεξαχθεί σε  ένα Σαββατοκύριακο, σε ένα  
γήπεδο, με τη μορφή final-4. 

  Σε περίπτωση που κάποια ομάδα δεν προσέλθει να αγωνιστεί  
  σε έναν αγών play-off αποκλείεται από τους υπόλοιπους   
  αγώνες. 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  ΝΕΑΝΙΔΩΝ 
  1η φάση 
  Τα συμμετέχοντα σωματεία χωρίστηκαν σε δύο (2) ομίλους   
  και θα αγωνιστούν σε διπλούς αγώνες,  σε κάθε όμιλο,  
  δηλαδή ένας προς όλους. 
  Για την 2η φάση θα προκριθούν από κάθε όμιλο οι δύο (2)   
  πρώτες ομάδες κάθε ομίλου που θα  καταλάβουν την 1η και   
  2η  θέση, δηλαδή συνολικά τέσσερις (4) ομάδες. 
  2η φάση 
  Οι τέσσερις (4) ομάδες που θα προκριθούν από τη 1η φάση  
  θα αγωνισθούν μεταξύ τους χιαστί, σε διπλούς αγώνες, στις   
  έδρες τους, ως εξής:  
  B2-A1,A1-B2 (νικητής Γ) και  
  Α2-Β1,  Β1-Α2 (νικητής Δ) 
  Νικήτρια ομάδα, από κάθε ζευγάρι, αναδεικνύεται αυτή που   
  θα πετύχει δύο (2) νίκες, ή σε περίπτωση που πετύχουν από  
  μια νίκη, εκείνη που θα πετύχει τη μεγαλύτερη διαφορά  
  πόντων στους δύο μεταξύ τους αγώνες.  
  Σε περίπτωση που στον δεύτερο επαναληπτικό αγώνα, η  
  διαφορά πόντων είναι ίδια, θα δοθεί παράταση(σεις) μέχρι   
  να προκύψει η νικήτρια ομάδα που θα προκριθεί για τον  
  τελικό του πρωταθλήματος. 
  Οι νικήτριες ομάδες των αγώνων αυτών θα αγωνιστούν στον  
  τελικό του πρωταθλήματος σε ουδέτερο γήπεδο για την  
  ανάδειξη της πρωταθλήτριας και δευτεραθλήτριας  
  Εναλλακτικά η παραπάνω διαδικασία, εφόσον είναι εφικτό,  
  μπορεί να διεξαχθεί σε  ένα Σαββατοκύριακο, σε ένα  
  γήπεδο, με την μορφή του final-4. 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ    ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
1η φάση 
  Τα συμμετέχοντα σωματεία χωρίστηκαν σε δύο (2) ομίλους  
  και θα αγωνιστούν σε διπλούς αγώνες, σε κάθε όμιλο,  
  δηλαδή ένας προς όλους. 
  Για τη 2η φάση θα προκριθούν από τον Α όμιλο, οι τέσσερις  



  (4) πρώτες ομάδες, και από τον Β όμιλο, οι τρεις (3)  
  πρώτες ομάδες, δηλαδή συνολικά επτά (7) ομάδες. 

2η φάση 
Οι επτά (7) ομάδες θα αγωνισθούν σε έναν όμιλο, σε μονούς 
αγώνες, δηλαδή ένας προς όλους, σε ένα γύρο. Κάθε ομάδα 
θα αγωνισθεί σε τρείς αγώνες εντός και τρεις αγώνες εκτός 
έδρας.   
Η σειρά των αγώνων θα καθορισθεί με κλήρωση. 
Η 1η ομάδα της τελικής βαθμολογίας ανακηρύσσεται 
πρωταθλήτρια. 

     ΣΗΜΕΙΩΣΗ  
     Σε περίπτωση μη συμμετοχής ομάδας στη  2η ή 3η φάση κλπ δεν θα επιβληθούν    
      κυρώσεις 
 
 
Θέμα 3ο : Λήψη απόφασης για την διεξαγωγή ή μη αγώνα 

Πρωταθλήματος Παίδων της 14/10/2023 ΑΣ ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ – ΓΑΣ 

ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ  

 

  Το Δ.Σ. ασχολήθηκε με Το αίτημα του σωματείου ΓΑΣ 

ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ , σχετικά με την αναβολή διεξαγωγής αγώνα 

κατηγορίας Παίδων ΑΣ ΚΑΡΥΣΤΙΑ-ΓΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ του Σαββάτου 

14/10/2023 , λόγω του ότι το σωματείο του ΓΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ 

είχε και την Κυριακή αγώνα της κατηγορίας Εφήβων , με το 

σωματείο ΑΣ ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ στην ΚΑΡΥΣΤΟ. 

 Τον λόγω πήρε ο κος Αλογοσκούφης Χρ. , ο οποίος  ενημέρωσε 

το Δ.Σ. για τις ενέργειες που έκανε η Επιτροπή 

Πρωταθλημάτων για την εξεύρεση λύσης , πράγμα το οποίο δεν 

επετεύχθη , επειδή το αντίπαλο σωματείο (ΑΣ ΚΑΡΥΣΤΙΑ) 

επέμενε στην τήρηση του εκδοθέντος προγράμματος.   

 Το ζήτημα τέθηκε σε ψηφοφορία στο Δ.Σ. και αποφασίζεται , 

κατά πλειοψηφία, με ψήφους επτά (07) να παραμείνει ο αγώνας 

και να διεξαχθεί όπως έχει προγραμματισθεί και τρείς (03) 

ψήφους (των κ.κ. Μελετίου χ., Αλεξίου γ. και Ντούμα Δ.) να 

αναβληθεί.  

 

 

 

   



Θέμα 4ο : Αύξηση των αμοιβών των Κριτών 

 Απεστάλη στο  Δ.Σ. επιστολή από τον Σ.Κ.Κ.Α.Σ.Ε. , σχετικά 

με την αύξηση των αμοιβών στα πρωταθλήματα , η οποία έχει 

ώς κάτωθι: 

 

1. Για το πρωτάθλημα της Α΄ ΕΣΚΑΣΕ & το ΚΥΠΕΛΛΟ η αμοιβή 

των κριτών να είναι 15 ευρώ. 

2. Για τα υπόλοιπα πρωταθλήματα Β' ,Γ΄ Ανδρών και για το 

πρωτάθλημα Γυναικών, η αμοιβή των κριτών να είναι 12 ευρώ. 

 

 Τον λόγο έλαβε ο κος Μελετίου Χ. , που πρότεινε στα μέλη 

του Δ.Σ. να γίνει μια προκαταρτική συζήτηση , χωρίς να 

ληφθεί απόφαση στην παρούσα συνεδρίαση. Τα μέλη του Δ.Σ. 

έλαβαν διαδοχικά τον λόγο και ανταλλάχθηκαν απόψεις επί της 

προτάσεως του Σ.Κ.Κ.Α.Σ.Ε.. Από την ανταλλαγή των απόψεων 

διαφάνηκε ταύτιση απόψεων από όλα σχεδόν τα μέλη ότι δεν 

υφίσταται λόγος αύξησης των τιμών ,με το αιτιολογικό ότι , 

πάντα σε συνάρτηση με τις αμοιβές των Διαιτητών, οι αμοιβές 

των Βοηθών διαιτητών είναι ικανοποιητικές. 

 Τον λόγο έλαβε ο κος Ανδρέου Π. ο οποίος πρότεινε ότι , 

αφού υπάρχει ταύτιση απόψεων από τα μέλη του Δ.Σ., το θέμα 

μπορεί να συζητηθεί σήμερα και όχι σε επόμενη συνεδρίαση , 

πρόταση η οποία έγινε αποδεκτή , ομόφωνα. 

 Το Δ.Σ. αποφασίζει ,κατά πλειοψηφία, με ψήφους εννέα (09) 

και ένα (01) λευκό (του κ. Αλογοσκούφη Χρ.) να μην κάνει 

δεκτή την πρόταση του Σ.Κ.Κ.Σ.Ε. για αύξηση των αμοιβών. 

 

Θέμα 5ο : Διάφορα άλλα θέματα 

 

 Πρόσληψη υπαλλήλου 

 Ο κος Αλογοσκούφης Χρ. έθεσε το θέμα του όγκου εργασιών 

που πλέον υπάρχει στην Ένωση και στον φόρτο εργασίας της 

υπαλλήλου ,που είναι πλέον δύσκολα διαχειρίσιμος. 

 Τον λόγο έλαβε ο κος Μελετίου Χ., ο οποίος ενημέρωσε το 

Δ.Σ. ότι έθεσε το πρόβλημα στην Ομοσπονδία , και έλαβε την 

διαβεβαίωση ότι το πρόβλημα πρόσληψης δεύτερου υπαλλήλου, 



θα λυθεί είτε με πρόγραμμα προσλήψεων που θα υλοποιηθεί από 

τον ΟΑΕΔ και θα μπορούν να συμμετέχουν και οι Ενώσεις , 

είτε με κάλυψη του μισθολογικού κόστους από την Ομοσπονδία 

με πρόσληψη υπαλλήλου τετράωρης απασχόλησης. 

  

Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος  για συζήτηση, συντάχθηκε 

το παρόν πρακτικό.  

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
       
 
        
        
 
        

            

 

 


